



Znak sprawy: ZUO102/085/2019/AJ

Szczecin, 4 lipca 2019 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Postępowanie o udzielenie zamówienia w trybie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018 poz. 1986 ze zm., dalej: ustawa Pzp) na naprawę pompy wody typ FZP 8.10.1.5212 nr fabr. 252699/2017 produkcji Hydro-Vacuum S.A., zdemontowanej z pompowni wody L1 na terenie Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie

PYTANIA I ODPOWIEDZI:

Pytanie nr 1:

Czy pompa w stanie rozmontowanym może zostać zapakowana przez Państwa na paletę euro i przekazana dla kuriera ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Pompa w stanie rozmontowanym złożona jest w firmie zewnętrznej zlokalizowanej na terenie Szczecina. Obowiązkiem Wykonawcy jest jej przygotowanie do transportu i odbiór z miejsca obecnego składowania.

Pytanie nr 2:

Jaka jest obecna długość przewodu zasilającego ?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Obecna długość przewodu wynosi 4m.

Wyjaśnienia treści Zaprośzenia dokonane przez Zamawiającego na skutek pytań zadanych przez Wykonawców mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część Zaprośzenia.

Zatwierdzam:


Dyrektor Generalny
Wojciech Krysztofik